

Poštovani,

Veliko nam je zadovoljstvo da pozovemo studente Vašeg fakulteta na Obuke za mlade lidere, koje se održavaju u okviru drugog dana [Biotech Future Forum](#), 25. oktobra 2024. u Crowne Plazi u 11 časova. Ova međunarodna konferencija, koju treću godinu zaredom organizuje Vlada Republike Srbije u saradnji sa Svetskim ekonomskim forumom i UNDP-om, održava se 24 i 25. oktobra u Beogradu i okupiće renomirane domaće i svetske stručnjake, istraživače i lidere iz oblasti poput genomike, bioinformatike, medicinske biotehnologije i veštačke inteligencije.

Ove obuke pružiće jedinstvenu priliku za istraživanje potencijala biotehnologije i uloge mladih lidera u oblikovanju budućnosti njenog razvoja. Učesnici će imati priliku da razgovaraju sa sjajnim govornicima, kao što su Smita Pilai iz Regeneron-a, jedne od najvećih farmaceutskih kompanija u svetu, i Maks Talanov sa Instituta za veštačku inteligenciju u Srbiji. Kroz diskusiju, učesnici će saznati kako nove tehnologije mogu da iskoriste u svom akademskom, ali i karijernom napretku u različitim industrijama.

Radni jezik radionice je engleski, a agenda sa listom govornika nalazi se u prilogu.

Ljubazno Vas Molimo da prosledite ovaj poziv studentima Vašeg fakulteta zainteresovanim za teme koje će ovo predavanje pokriti, uz molbu da se registruju putem [linka](#).

Za učesnike je obezbeđen ručak i poklon paket. Takođe, prevoz je obezbeđen, ali broj učesnika je ograničen, stoga Vas ljubazno molimo da se **prijavite na vreme i isključivo ukoliko ste u mogućnosti da prisustvujete događaju**. Nakon što se obezbeđena mesta popune, ukoliko imate tu opciju, možete organizovati sopstveni prevoz i pridružiti nam se u Crowne Plazi.



Biotech Future Forum 2024 Plenary Session for young leaders – Skills for the Future

Agenda

25 October, Belgrade, Serbia

11:00 – 11:20 – Opening remarks

- **Jelena Ružičić**, Portfolio manager, Competitiveness & Digital Governance Portfolio at UNDP, Serbia

11:20 – 13:30 – Skills for the Future

- **Vladimir Cmiljanović**, CEO and founder of Swiss Rockets AG and RocketVax AG, Switzerland
- **Smita Pillai**, Senior Vice President, Culture and DEI and Chief DEI Officer, Regeneron, US
- **Kevin D'Silva**, Co-Founder of Serendipity Collective Ventures, Switzerland
- **Max Talanov**, Senior Research Associate at Institute for Artificial Intelligence, Serbia

13:30 – 14:30 - Lunch